




Online course platform is easy to use. 

Online course platform is reliable. 

Online content is delivered effectively. 
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The course promoted student-to-stu- 66.67% (2) 
dent and student to faculty interaction 
and collaboration. 
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Agree 

More time was required to complete this 33.33% (1 l 
course than I expected. 
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I was able to get the technical support I 66.67% (2) 
needed. 
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